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ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADO-

RES DE PASSA SETE, DO ANO DE 2017. 

No dia 29 de maio de 2017, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, lo-

calizada na Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 15ª Ses-

são Ordinária do ano de 2017 da Câmara Municipal de Vereadores. Após a verificação 

de quorum constatou-se a presença dos seguintes Vereadores:  Cristiani Calheiro Jung, 

Flávio Batista da Silva e Sidnei Santos Vieira da bancada do PMDB; Gilmar Luiz 

Morsch e José Marçal Dassi da bancada do PP; e Ederson Batista da Silva, Eloi Kip-

per, Gerson Luis Lopes e Rogério José Rech da bancada do PTB. Também estava pre-

sente na Sessão a Assessora Jurídica da Câmara Drª. Eliana Webber. Havendo número 

legal de Vereadores presentes o Sr. Presidente Vereador José Marçal Dassi declarou 

abertos os trabalhos, e colocou em discussão a Ata da 14ª Sessão Ordinária de 2017, na-

da havendo a discutir colocou a mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade.  

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

Não houve matéria no Material de Expediente.  

ORDEM DO DIA 

PROJETO DE LEI Nº 030/2017, do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo 

Municipal a contratar, por prazo certo e determinado, em razão de excepcional interesse 

público e sem concurso público, 2 (dois) Professores Anos Iniciais para atuar na Rede 

Municipal de Ensino em substituição a titular dos cargos que encontra-se em Licença 

Saúde. O Sr. Presidente determinou que o Projeto de Lei nº 030/2017 fosse encaminhado 

às Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, 

Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura, e suspendeu a sessão para que as Comis-

sões emitissem os pareceres para que o Projeto pudesse ir à votação devido a urgência 

da matéria. Após o Sr. Presidente reabriu a sessão, e salientou que as Comissões de 

Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento 

Econômico e Infraestrutura deram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 030/2017. A 

seguir o Projeto foi amplamente discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em 

votação, sendo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 031/2017, do Poder 

Executivo, que autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar, por prazo certo e de-

terminado, em razão de excepcional interesse público e sem concurso público, um(a) 

Servidor(a) na função de Facilitador de Oficina de Atividades Manuais - ARTES para 

atuar junto ao Projeto de Oficinas Terapêuticas ligados a Secretaria de Saúde e nos Pro-

gramas de Assistência Social ligados ao CRAS - Centro de Referência da Assistência 

Social. O Sr. Presidente determinou que o Projeto de Lei nº 031/2017 fosse encaminha-

do às Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, 

Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura, e suspendeu a sessão para que as Comis-

sões emitissem os pareceres para que o Projeto pudesse ir à votação devido a urgência 

da matéria. Após o Sr. Presidente reabriu a sessão, e salientou que as Comissões de 

Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento 

Econômico e Infraestrutura deram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 031/2017. A 

seguir o Projeto foi amplamente discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em 

votação, sendo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 032/2017, do Poder 

executivo, que  autoriza  o  Poder Executivo Municipal a contratar,  por prazo certo e de- 
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terminado, em razão de excepcional interesse público e sem concurso público, um(a) 

servidor(a) na função de Assistente Social para atuar junto aos Projetos de Oficinas Te-

rapêuticas e NAAB - Núcleo de Apoio à Atenção Básica, vinculados a Secretaria de Sa-

úde, frente ao término da contratação anterior, aliada a suspensão judicial de nomeações 

de candidatos aprovados no Concurso Público nº 001/2014. O Sr. Presidente determinou 

que o Projeto de Lei nº 032/2017 fosse encaminhado às Comissões de Constituição, Jus-

tiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e In-

fraestrutura, e suspendeu a sessão para que as Comissões emitissem os pareceres para 

que o Projeto pudesse ir à votação devido a urgência da matéria. Após o Sr. Presidente 

reabriu a sessão, e salientou que as Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvi-

mento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura deram 

pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 032/2017. A seguir o Projeto foi amplamente 

discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Terminada a Ordem do Dia passou-se para o Período das Explicações Pes-

soais, solicitando a palavra o Vereador Rogério José Rech, saudou a todos os presentes, 

e disse que só quer deixar registrado que participou na semana passada de uma reunião 

da Associação dos Vereadores do Centro Serra, onde deixou claro que a Câmara de Ve-

readores de Passa Sete não mais contribuirá com o valor da anuidade que era paga para a 

Associação, por decisão de todos os Vereadores de Passa Sete, mas que mesmo assim a 

Associação permitiu que ele participasse da reunião. O Presidente da Câmara Vereador 

José Marçal Dassi passou a presidência a Vice-Presidente Cristiani Calheiro Jung e so-

licitou a palavra, salientou que foi convidado para fazer parte da Diretoria da Associação 

dos Vereadores do Centro Serra, mas não aceitou porque acha abusivo a cobrança de 

anuidade das Câmaras, e que a decisão de não mais pagar a anuidade para a Associação 

foi tomada por todos os Vereadores, não foi decisão só dele, e que realmente a Câmara 

não irá pagar, pois estes recursos pagos para a Associação nunca deram retorno algum, e 

que com a crise que estamos passando precisamos economizar o máximo possível. Nin-

guém mais querendo fazer uso da palavra o Sr. Presidente Vereador José Marçal Dassi 

deu por encerrada à sessão, que foi secretariada pela Vereador Gilmar Luiz Morsch, e 

por mim Volnei José Batista da Silva, Secretário da Presidência, que redigi a presente 

ata. Nada mais. Passa Sete, 29 de maio de 2017. 

 

José Marçal Dassi                                                                                Gilmar Luiz Morsch 

       Presidente                                                                                               Secretário 


